
（％） （％）

徒生 4 3 2 1
平
均 者護保 4 3 2 1

平
均

1 一生懸命授業に取り組むことができた。 49.3 47.3 3.0 0.4 3.5 1 子どもは、教科の学習に熱心に取り組んでいる。 21.4 47.5 22.1 9.0 2.8

2 授業はわかりやすく、内容を理解できる。 26.5 57.9 13.6 2.0 3.1 2 学校は、わかりやすい授業をしている。 7.1 56.1 31.9 4.8 2.7

3 あなたは好き、または楽しみにしている教科がある。 63.9 24.9 6.0 5.2 3.5 3 子どもは好きな教科、楽しみにしている教科がある。 29.7 47.2 17.7 5.3 3.0

4 家庭学習でやらなければならないことがはっきりしている。 39.0 42.6 15.7 2.8 3.2 4 子どもは、宿題や予習・復習など、家庭で学習する習慣がついている。 23.8 38.8 23.6 13.8 2.7

5 授業中進んで考えたり、作業したり、運動したり、自分を出せる場面がある。 26.7 47.1 22.8 3.4 3.0 5 子どもは、親しみを感じている教師がいる。 30.3 41.1 21.2 7.4 2.9

6 学校生活全般で今後の生き方を考えたり、反省することがある。 34.5 44.9 19.0 1.6 3.1 6 学校は子どもに生き方や人権の尊重をしっかり教えてくれている。 12.8 57.2 24.1 5.9 2.8

7 間違った事をしたときに、先生は注意をし、正してくれる。 54.8 35.7 8.6 0.8 3.4 7 学校は、間違った行動や社会のルールをきちんと指導している。 21.5 58.9 17.1 2.6 3.0

8 あなたは、行事に進んで取り組んでいる。 57.6 33.9 7.4 1.0 3.5 8 子どもは、体育大会、文化祭や校外学習に進んで取り組んでいる。 44.3 43.2 10.2 2.2 3.3

9 部活動で充実感、達成感を味わうことができている。 64.2 25.1 7.2 3.6 3.5 9 子どもは、部活動で充実感・達成感を味わっている。 40.3 40.1 11.8 7.8 3.1

10 自分の努力を認めてくれる先生が多い。 24.9 51.2 20.7 3.2 3.0 10 学校は、整理・整頓され清掃が行き届いている。 26.1 55.7 15.6 2.5 3.1

11 あなたは、お知らせ、通信をしっかり読み、保護者にも渡している。 39.7 37.5 17.2 5.6 3.1 11 学校は、ＨＰ、通信等で教育活動の内容や様子をわかりやすく伝えている。 24.2 54.9 19.0 1.9 3.0

12 家族と先生は、よく連絡が取れている。 23.5 46.5 21.9 8.0 2.9 12 学校は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。 21.1 52.5 22.9 3.5 2.9

13 家族は、よく自分を励ましてくれる。 36.7 41.7 16.0 5.6 3.1 13 学校は、保護者や地域の人たちの願いに応えている。 15.0 57.8 22.3 5.0 2.8

14 地域の人たちは、よく声をかけてくれる。 30.3 38.3 21.4 10.0 2.9 14 学校は、私たち(保護者)の相談に、親切、適切に応じてくれる。 24.0 55.3 16.0 4.7 3.0

15 学校に行くのが楽しい。 55.9 33.3 9.2 1.6 3.4 15 学校は、授業や行事など、保護者が子どもの活動を参観できる機会をよく設けている。 22.6 59.0 15.6 2.8 3.0

16 仲の良い友だちがいる。 83.0 14.0 2.4 0.6 3.8 16 学校は、保護者や地域の協力的な姿勢により支えられている。 19.5 65.6 12.8 2.1 3.0

17 いじめやいやなことがあったとき、先生はすぐに対応してくれる。 45.5 39.9 11.6 3.0 3.3 17 学校は、思いやりの心やいじめのない学年、学級づくりに取り組んでいる。 22.5 56.0 19.3 2.2 3.0

18 あなたは親しみを感じている先生がいる。 43.1 34.3 14.2 8.4 3.1 18 学校は、地域の人たちを講師として招くなど、地域との連携が進んでいる。 18.9 59.7 18.2 3.2 2.9

19 江井島中には誇れるものがある。 45.7 34.9 11.4 8.0 3.2 19 学校のＰＴＡ活動は充実している。 18.0 63.8 15.5 2.8 3.0

20 江井島中生は「挨拶・返事・履き物をそろえる」ができる。 28.9 51.9 17.0 2.2 3.1 20 子どもは、あいさつや身だしなみといった基本的な生活習慣が身についている。 27.9 57.4 11.8 2.9 3.1

（０・わからないは省いています）

平成２８年度　明石市立江井島中学校　 学校評価アンケート結果について
平成29年(2017年)2月23日

立春を過ぎましたが、厳しい寒さが続いております。保護者の皆様には平素より本校教育にご理解、

ご協力をいただきありがとうございます。

さて、１２月に実施いたしました学校評価アンケートの結果がまとまりましたのでお知らせいたしま

す。皆様からいただいた貴重なご意見を校内で検討し、来年度の本校の教育に活かしていきたいと考え

ております。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

【学力向上について】

生徒アンケート１～５を見ますと、生徒は平均３点以上が多く、おおむね学習にしっかり取り組んで

いるようです。しかし保護者の方々からは３点に達していない設問が多く、まだまだ不十分です。学習

指導、特別支援教育の各委員会では特に以下の３点について次年度への検討課題としています。

さらに充実させていく。

・テスト前学習会を自由参加から指名制にする。

・小学校とも連携して提出物を出し切る指導の徹底。そのためにも連絡帳への記録を確実にする指導。

・ユニバーサルデザインの観点から見通しや振り返り、可視化などわかりやすい授業に向けた工夫を

【心の育成ついて】

問題行動に対する職員間の情報共有が迅速、適切で、保護者の皆さまのご協力もあり、大きな問題に発展

する前に手立てをとることができました。保護者アンケート６～２０を見ましてもおおむね３点以上の評価

をいただいています。しかしまだまだ心ない一言や言葉の使い方、受け取り方の誤解などからトラブルに発

展することも多く、相手を思いやるコミュニケーション能力の育成が必要だと実感しました。併せてインタ

ーネット、スマートフォンによるトラブルが増えてきており、ネットトラブルに関する情報を生徒に伝え、

マナーの向上に向けての取り組みが必要です。

【開かれた学校ついて】
様々な通信やＨＰの更新にご理解をいただいた一方で、記述欄にはお知らせが浸透していない誤解も幾つ

か見られました。今後さらに連絡、情報発信に力を注ぎます。何か不明な点がございましたら、ご遠慮なく

お問い合わせください。

皆様のご協力に感謝し、今後も良き中学校教育のためにご意見を役立てていきます。ありがとうご

ざいました。（本校ＨＰ上に過去３年間のグラフの分布も掲載しております。ご覧ください。）

４：そう思う、よくあてはまる ３：どちらかと言えばそう思う、どちらかといえばあてはまる

２：あまり思わない、あまりあてはまらない １：そう思わない、あてはまらない
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